

Встреча

с театром

В Риге начались гастроли Валмиерского драматического театра имени Леона Паэгле. Гости привезли в столицу свои лучшие постановки последних лет. В их числе — инсценировка трилогии А. Толстого «Хождение по мукам». Спектакль удостоился премии на всесоюзном смотре драматических театров, посвященном столетию со дня рождения В. И. Ленина.

Рижане смогут познакомиться также со спектаклями В. Венты «Новелла одной ночи» (режиссер П. Луцис) и В. Ежова «Соловьиная ночь» (режиссер О. Кродер). Эти работы отмечены на республиканском смотре «Театральная весна». Русская классика в репертуаре театра представлена комедией Гоголя «Женитьба». Постановку осуществила М. Кимеле. Она же является и режиссером спектакля «Пять вечеров» по пьесе А. Володина.

Интересными для зрителя будут встречи с комедией венгерского драматурга М. Дьярфаша «Просиясь и пой» и инсценировкой романа А. Кристи «Мышеловка».

Гастроли театра продлятся до 12 сентября.

НОВОСТИ ЛАТВИИ

Рига

x 7 1:FN 1974